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Broj: 179/2025 

 

 

KLUBOVIMA 3.ŽNL ZAPAD 

 

3. ZAPISNIK 

sa sjednice Disciplinskog suca održane dana 06.10.2025.godine 

 

 

 

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice. 

2. Automatska suspenzija i zabrana nastupa 

3. Rješavanje disciplinskih predmeta  

4. Razno. 

5.  

Točka 1. 

 

Zapisnik sa zadnje sjednice usvaja se u cijelosti. 

 

Točka 2. 

 

Sve javne opomene koje su igrači dobili u prethodnim kolima evidentirane su u Comet sustavu. 

Klubovi su dužni voditi evidenciju opomenutih i isključenih igrača, te izrečenih kazni, a uvid o istima 

može se provjeriti u Comet sustavu. 

Sukladno propozicijama natjecanja automatsku kaznu zabrane igranja jedne prvenstvene utakmice 

imaju igrači poslije svake četiri sudačke opomene. Nadalje, automatski je suspendiran igrač ili trener 

koji je isključen na utakmici (izravno isključenje) ili mu je izrečena druga opomena na utakmici pa bude 

isključen iz igre. 

 

Točka 3. 

 

Na temelju izvješća o utakmicama i dostavljenih prijava Povjerenika za natjecanje donosi se 

sljedeća:  

 

O D L U K A 

 

1. NK „ASK“ Gornji Andrijevci,  igraču Mateju Čuljku (436553) radi isključenja (Ostalo; 

sprječavanje u izglednoj prilici za postizanje pogotka) na utakmici 5. kola odigranoj dana 

28.09.2025.godine s NK „Graničar Laze“ u Gornjim Andrijevcima temeljem članka 20. i 49. 

Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza (u daljnjem tekstu: DP HNS) izriče se; 

 kazna ZABRANE IGRANJA  na dvije (2) prvenstvene utakmice, 

 kazna teče od 29.09.2025. godine. 
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2. NK „Gaj“ Zbjeg,  fizioterapeutu Alenu Haramušteku radi isključenja zbog izrečene dvije 

opomene (Neprimjereno ponašanje; prigovor sucu, neprimjereno ponašanje; napuštanje 

tehničkog prostora bez dozvole suca te odlazak do kutne zastavice iz tehničko taktičkih razloga. 

Po isključenju vrijeđao suca riječima "treba vam jebat p.m. prije početka utakmice".) na 

utakmici 6. kola odigranoj dana 05.10.2025.godine s NK „Mladost 1977“ u Banovcima 

temeljem članka 25., i 52. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza (u daljnjem 

tekstu: DP HNS) izriče se; 

 kazna ZABRANE OBAVLJANJA FUNKCIJE  na tri (3) prvenstvene utakmice, 

 kazna teče od 06.10.2025. godine. 

 

 

3. NK“Gaj“ Zbjeg, radi dobivenih 5 javnih opomena ili nesportskih događaja na utakmici 6. kola 

odigranoj dana 05.10.2025.godine s NK „Mladost 1977“ u Banovcima temeljem članka 53. DP 

HNS-a izriče se; 

 novčana kazna u iznosu od 50,00 eura 

 Kazna plativa u roku 15 dana računajući od dana pravomoćnosti, a može se uplatiti na 

IBAN Saveza broj HR21 2340 0091 1001 3670 0. 

 

 

4. NK „Mladost 1977“ Banovci,  igraču Bernardu Olujeviću (154497) radi isključenja (namjerni 

prekršaj; sprečavanje protivničkog igrača u izglednoj situaciji za postizanje pogotka 

prekršạjem izvan kaznenog prostora. Isti mirno napustio teren za igru) na utakmici 6. kola 

odigranoj dana 05.10.2025.godine sa NK „Gaj Zbjeg“ u Banovcima temeljem članka 20. i 49. 

Disciplinskog pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza (u daljnjem tekstu: DP HNS) izriče se; 

 kazna ZABRANE IGRANJA  na dvije (2) prvenstvene utakmice, 

 kazna teče od 06.10.2025. godine. 

 

Točka 4. 

Nije bilo rasprave. 

 

 

 

Pouka o pravnom lijeku: 

Protiv odluke Disciplinskog suca može se uložiti žalba Komisiji za žalbe ŽNS Sl. Brod, u roku od osam 

(8) dana od dana primitka ovog zapisnika uz uplatu pristojbe u visini od 200,00 € na žiro račun Županijskog 

nogometnog saveza broj: HR21 2340 0091 1001 3670 0, poziv na broj 05 2208. 

 

           

                                                                       Disciplinski sudac: 

                                             Antonio Čarapina,  v.r. 

 

 


